

Această prezentare generală cuprinde rezumatul celor mai importante modificări aduse asigurării dumneavoastră de sănătate și va intra în vigoare la 1 ianuarie 2024. Nu veți dobândi drepturi din această prezentare generală. Acest lucru este posibil numai conform condițiilor politicii noastre. Le puteți consulta la hollandzorg.com/conditions.

Modificări aduse asigurării publice de sănătate

Ecografie la 20 de săptămâni

Acoperirea pentru ecografia la 20 de săptămâni va înceta. De acum încolo, rambursarea va fi făcută de centrele regionale de ecografie prin intermediul bugetului național. Dacă sunteți însărcinată, încă puteți beneficia de o ecografie gratuită la 20 de săptămâni. Diferența este aceea că veți fi rambursat dintr-un alt fond.

Autotransplant la copii

În cazul în care copilul dumneavoastră cu vârsta sub 18 ani necesită un autotransplant de dinți și/sau molari - care presupune deplasarea acestora pe cale chirurgicală într-un loc din cavitatea bucală în care lipsește un dinte sau molar - trebuie să ne solicitați în prealabil aprobarea scrisă.

Internare inițială

Nu mai este necesar să ne solicitați aprobarea scrisă pentru o internare inițială de peste 3 luni. Aceasta se referă la o internare (pe termen scurt) într-o unitate de îngrijire atunci când, temporar, nu puteți trăi independent la domiciliu, din motive medicale.

Spray nazal cu esketamină

Dacă vi s-a prescris spray nazal cu esketamină, nu mai trebuie să ne solicitați aprobarea.

Intervenție combinată asupra stilului de viață (CLI)

Acoperirea pentru CLI se aplică numai asiguraților cu vârsta de 18 ani și peste. Copiii cu vârsta sub 18 ani sunt de acum încolo acoperiți prin sistemul de asistență și sprijin cu abordare în lanț pentru minori supraponderali și obezi (vedeți mai jos).

Câine însoțitor

Indemnizația pe care o primiți pentru îngrijirea unui câine însoțitor (semnal, ADL și câini ghid) va crește la maximum 1.200 € pe an.

Sistemul de îngrijire și asistență cu abordare în lanț pentru minori supraponderali și obezi

Un nou tip de acoperire este cel pentru asistența și sprijinul minorilor supraponderali și obezi. Această rambursare include Intervenția combinată asupra stilului de viață (CLI) pentru copii. Acesta este un program de asistență personalizată, axat pe o dietă sănătoasă, mai multă mișcare și, dacă este necesar, ajutor psihologic. Citiți mai multe despre aceasta în condițiile noastre din poliță. Această rambursare se încadrează în suma în excedent.

Asistență de maternitate

În 2024, puteți beneficia de asistență de maternitate până la 6 săptămâni după naștere. Înainte obișnuia să fie până la 10 zile după naștere. Aceasta permite folosirea mai flexibilă a orelor de asistență de maternitate.

Proteză dentară

În cele mai multe cazuri, nu mai trebuie să ne solicitați aprobarea scrisă pentru protezele dentare totală. Aprobarea este necesară numai dacă proteza este înlocuită în termen de cinci ani de la montare. Nu mai este necesar nici să ne solicitați aprobarea scrisă pentru completarea sau repararea protezei dentare.

Asistență post-COVID-19

Persoanele care au avut o formă severă de COVID-19 și nu și-au revenit complet pot beneficia de asistență paramedicală suplimentară în anumite condiții. Aceasta se referă, de exemplu, la kinetoterapie, terapie ocupațională sau consiliere privind alimentația. Această asistență va fi rambursată din asigurările publice de sănătate până la 1 ianuarie 2025.

Îngrijirea preventivă a picioarelor

Pe lângă pedichiură sau podoterapeuți, podiatrii înregistrați pot acum să furnizeze îngrijirea preventivă a picioarelor.

HollandZorg

Prețuri pentru asistență necontractată

Sumele maxime pot fi găsite în listele noastre de prețuri la hollandzorg.com/rates. Acestea se schimbă în fiecare an.

Intervenție prin exerciții ce previn căderea

Dacă, pe baza unei evaluări a riscului de cădere, prezentați un risc mare de cădere, acum aveți dreptul la un program de antrenament pentru prevenirea căderilor. Veți fi rambursat pentru maximum un program de antrenament pe 12 luni. Un fizioterapeut certificat corespunzător sau un terapeut de remediere poate oferi acest tip de antrenament.

Contribuții personale prevăzute de lege

Contribuțiile personale prevăzute de lege sunt indexate anual. Aceasta înseamnă că valoarea

contribuției personale prevăzute de lege pe care trebuie să o plătiți este ajustată în funcție de inflație. Se aplică de regulă asistenței de maternitate, asistenței obstetricale, transportului pacientului (inclusiv rambursarea maximă pe noapte) și pentru anumite ajutoare medicale. Cuantumul contribuției personale prevăzute de lege este menționat în condițiile poliței.

Asistență pentru dizabilități senzoriale

În cazul în care copilul dumneavoastră cu vârsta sub 18 ani primește asistență pentru dizabilități senzoriale și are o nouă cerință de tratament ca urmare a unei nevoi previzibile de tratament, deoarece copilul crește, nu este necesară o a doua trimitere sau o trimitere ulterioară. Un exemplu de nevoie previzibilă de tratament este a învăța să facă față unei noi situații școlare.

Modificări în general

Procesarea plăților

Am clarificat modul în care procesăm plățile dumneavoastră. Mai multe informații despre aceasta pot fi găsite în articolul 2.6 din condițiile poliței. Le puteți consulta la hollandzorg.com/conditions.

Standarde și linii directoare naționale privind calitatea

Am clarificat faptul că asistența dumneavoastră trebuie să îndeplinească standardele naționale pentru furnizarea asistenței respective, dacă există. Sunt permise abateri de la aceasta dacă acest lucru este necesar din punct de vedere medical și a fost fundamentat de furnizorul dumneavoastră de asistență medicală.

Modificări aduse asigurării suplimentare

Repatriere

Nou în 2024. Rambursarea pentru repatriere în pachetul suplimentar Fără Risc II a fost extinsă.

Organizăm transportul în țara de origine a asiguratului, dacă este necesar din punct de

vedere medical sau în caz de deces, și de acum înainte și dacă țara de origine este în afara Europei. Factura pentru repatriere va fi rambursată integral, până la maximum 15.000 € în caz de deces.